



郑建新参加市政协十二届四次会议分组讨论时强调——

让智慧的“金点子”结出发展的“金果子”

■本报记者 陈润
实习生 欧阳均灵

本报讯 昨日下午，市委书记郑建新参加市政协十二届四次会议各县（市）区政协主席、统战部长和共青团、青联、妇联界别联合讨论组讨论。郑建新强调，政协委员们要善于钻研、勤于学习，积极履职，为人民群众代言，多提有价值、有质量的意见建议，让智慧的“金点子”结出发展的“金果子”。

讨论中，委员们踊跃发言，大家围绕创新社会基层治理、城市精神提炼、农村青年技术人才培养、支持民营企业发展、

人才引进、加大学前教育投入、产业项目发展、推进大南岳旅游经济圈建设、油茶产业发展、城市水域景观等方面积极建言献策。郑建新认真记录每一位委员的发言，不时与大家互动交流。

郑建新强调，政协委员要积极参政议政，在建言献策中当好参谋。要立足界别职能，广纳群言、广集民智，不断提升参政议政的含金量。切实提升履职能力，不断加强学习，切实提升政治把握能力、联系群众能力、合作共事能力。大兴调查研究之风，始终聚焦全市中心工作，深入基层、深入一线，多开展有深度、有温度的调查研究，多提有

价值、有质量的意见建议，让智慧的“金点子”结出发展的“金果子”。

郑建新强调，政协委员要主动担当作为，在创先争优中当好先锋。自觉将发挥自身作用与岗位贡献统一起来，在实际工作中践行委员的使命和责任，以自身爱岗敬业、比学赶超的正能量影响带动身边人。要充分发挥政协和统一战线在团结联谊合作的“组织作用”、青年在创新创业方面的“主力军作用”、妇女在引导社会风尚方面的“独特作用”，引导更多的人积极关注、主动参与衡阳建设与发展。

郑建新强调，政协委员要彰显特有的气质，在凝聚正能量中当好鼓手。引导正

确的政治方向，架好市委、市政府与群众的“连心桥”，切实做好协调关系、化解矛盾、理顺情绪、解疑释惑等工作，引导广大人民群众尤其是青年朋友、妇女同胞理解、支持和参与到建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的目标定位上来。加强衡阳形象推介，充分发挥委员联系广泛、思想活跃的优势，大力宣传衡阳近年来的新发展、新变化、新形象，展现城市的品位、气质、内涵，营造社会、家庭良好的风尚，努力为全市改革发展稳定广泛凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

市政协党组书记刘光跃主持讨论。市领导刘正兴、汪维、市政协委员夏平平参加。

让衡阳的声音传得更远更好更响亮

张霞看望慰问参加“两会”报道的新闻工作者

■本报记者 谢小青
实习生 谢逢萍

本报讯 1月7日上午，市委常委、市委宣传部部长张霞看望慰问奋斗在“两会”一线的新闻工作者，勉励大家再接再厉，让衡阳的声音传得更远、更好、更响亮。

张霞与大家一一握手，表示慰问。她说，衡阳“两会”期间，省市各媒体精心谋划、尽锐出战，用心报

道、出新出彩，为“两会”营造了浓厚的舆论氛围，取得了良好的效果，向大家的辛勤付出表示感谢。

张霞说，《政府工作报告》对2019年的工作进行了总结，并对2020年的各项工作进行了全面部署，希望各新闻媒体要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，把握好正确的舆论导向，高举旗帜，唱响主旋律，弘扬正能量，围绕市委市政府中心

工作做好宣传报道；要深入解读好《政府工作报告》，宣传好党的创新理论在衡阳落地生根、开花结果的好成效、好做法；要深入基层、深入群众，多做接地气、聚人气、扬士气的宣传报道，讲好衡阳发展和干部群众努力奋斗的故事，让衡阳的声音传得更远、更好、更响亮，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市汇聚磅礴力量。

道德模范、“衡阳群众”首次列席市人大会

■本报记者 唐海强
实习生 刘铭 谢逢萍

本报讯 1月7日上午，市十五届人大七次会议隆重开幕。会议邀请5位道德模范、身边好人和优秀“衡阳群众”列席，这在市人民代表大会历史上是首次。

在大会会场，身披红色绶带、脸上洋溢笑容的5名道德模范、身边好人和优秀“衡阳群众”成为一道靓丽的风景线。他们分别是全国道德模范提名奖获得者、蒸湘区飞翔大桶饮用水厂法人代表曾存粮，中国好人、衡阳界首古坊研酒院法人代表邹肇睿，中国好人、湖南中电物流有限公司运输部部长李会生，全国学习雷锋志愿服务先进个人、优秀“衡阳群众”、衡阳市备战青年志愿者协会会长唐备战，湖南好人、优秀“衡阳群众”、衡南县住建局（人防办）干部唐小健。他们与人大代表和其他列席人员一道，聆听《政府工作报告》。有的还带来了加强衡阳思想道德建设工作的意见，请市人大代表向大会提出建议。

唐小健接受采访时说：“以前都是在媒体里看市人大会，想不到今天有机会走进会场。这体现了地方最高权力机关对思想道德建设工作的关心和重视，对我们是肯定，更是鼓励，必将激励我们把工作做得更好。”

“此举具有很强的示范效应。”市委宣传部文明二科科长王曙琦说，“邀请道德模范、身边好人、优秀志愿者列席大会，向全社会发出了崇尚道德的强烈信号，有利于带动社会尚德尚善，推进衡阳创建全国文明城市和建设最美地级市。”

衡阳“两会”首设“局长通道”

三家单位有关负责人镜头前回应民生关切

■本报记者 聂山人
见习记者 李佳玲

本报讯 1月7日上午，市十五届人大七次会议开幕会后，我市“两会”期间首场“局长通道”正式开启，市中级人民法院副院长陈龙飞，市林业局党委书记、局长陈骏，市行政审批服务局局长戴新贤就群众关心关注的热点问题，现场接受媒体记者提问，逐一回复，衡阳日报社豹眼视频同步开启了网络实时直播。

首位亮相“局长通道”的是市中级人民法院副院长陈龙飞，在回复记者提出的“我市扫黑除恶专项斗争取得哪些成效”时，他说：“2019年共审结黑恶案件71件263人，强力‘打伞破网’，移送涉保护伞、关系网线索62条，坚决‘打财断血’，追缴违法所得600余万元，判处财产刑1400余万元。”

市林业局党委书记、局长陈骏介绍，去年，全市共投入16.46亿元建设油茶基地，市本级财政继续预算安排的1亿元油茶产业

发展专项资金主要用于产业扶贫、产业融资、基地补贴等，2020年，衡阳油茶产业将开启新的篇章。“将围绕5个大的方面发展油茶产业，并延伸产业，将研发出来的茶油小食品如茶油酥薄片、茶油粒粒香等食品推向市场。”

市行政审批服务局局长戴新贤表示，近年来，我市打造“精简式”审批环境，提供“母亲式”贴心服务：构建了“一站式”服务平台，实现集约快办。目前，在国务院、省政府规定的工程建设项目审批总时限基础上，我市实现再提速。政府投资项目审批总时限压缩至60个工作日内，提速率67.6%；企业投资项目审批总时限压缩至47个工作日内，提速率达74.6%。

说实话、办实事、出实招，在1个多小时的采访中，3位负责人耐心作答，认真回答了10多个人民群众关注的热点问题，用铿锵的承诺回应了老百姓的期盼。据悉，今天下午，市教育局、市生态环境局、市医疗保障局有关负责人将走进第二场“局长通

道”，针对教育、环境、医疗等问题，继续与媒体近距离互动，市民可以通过掌上衡阳观看直播。

**三七 99元/斤 天麻 98元/斤
西洋参 特价 198元/斤 铁皮石斛 特价 298元/斤**



参七堂为什么便宜又放心

种植农户 → **从产地直接到消费者 (砍掉中间加价环节)** → **消费者**
省钱 70%

来文山三七的授权销售机构——
参七堂，现挑、现磨，货真价实！
买着放心，吃着安全。

(时间:2020年1月8日—1月12日)

西洋参:买1斤赠100克
丹参:买1斤赠100克
铁皮石斛:买1斤赠100克
三七:买1斤赠100克(特价除外)
活动期间,凡到店即送现金券19元
消费满588元加送虫草花一袋
消费满1588元加送999元扫地机器人一台

电话:8140976 15073403425
地址:蒸湘区解放西路70号参七堂
(长江医院隔壁,商业步行街斜对面)